

Županijsko izvješće: Bjelovarsko-bilogorska županija

Godina provedbe: 2013

Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: 2

Provedeni programi

1. Školski preventivni programi
2. Preventivni program "Zdrav za 5"

Provedene ostale aktivnosti

Tijekom 2013. godine PU bjelovarsko-bilogorska provodila je aktivnosti iz preventivnih projekata Zdrav za 5 i Zajedno više možemo u školskim godinama 2012./2013. i 2013./2014.

U okviru projekta Zdrav za 5 provedeno su od strane policijskih službenika 84 edukacije za učenike 8. razreda osnovnih škola i 1.razreda srednjih škola čime je obuhvaćeno oko 2100 učenika. U okviru projekta Zajedno više možemo održane su edukacije za 1860 učenika 4. i 6. razreda osnovnih škola i 600 roditelja učenika 6. razreda. U Bjelovaru i Daruvaru održani Sajmovi mogućnosti.

Usvojeni dokumenti

Akcijski plan suzbijanja zlouporabe droga u bjelovarsko-bilogorskoj županiji za 2013.

Problemi u radu

Nedostatak financijskih sredstava

Oblici suradnje i suradnja

Istovremeno se suradnja Županije, HZJZ Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti, PU bjelovarsko-bilogorske, Centra za socijalnu skrb, odgojno-obrazovne ustanove (osnovne, srednje škole i vrtići), Kluba liječenih alkoholičara grada Bjelovara.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjenje potražnje i smanjenje ponude droga.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 20500

Iz proračuna gradova:

Sveukupno:

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Bjelovar

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo BBŽ

Nevladine organizacije: Klub liječenih alkoholičara grada Bjelovara

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 12

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini:

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini:

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 3

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 9

Stopa lije enih ovisnika na podru ju županije:

Izveš e o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na podru ju županije

Tijekom 2013. godine u Odjel su dolazile ukupno 25 osoba upu ene od sudova, ODO i CZSS, od toga 12 zbog konzumiranja droge, ostali zbog alkohola . Specifi nost podružnice u Daruvaru je javljanje ovisnika o alkoholu poslanih od prekršajnog suda, uglavnom zbog nasilja u obitelji.

Ostvarena je i suradnja s osnovnim i srednjim školama u radu s pojedinim u enicima koji iskazuju rizi ne oblike ponašanja, primarno sklonost konzumiranju alkohola.

Uputnim institucijama redovito se dostavljaju izvješ a o provo enju propisanih mjera i na taj na in osigurava povratna informacija o klijentima. S djelatnicima MUP-a (program „Zdrav za 5!“) i koordinatorima ŠPP (predavanja na nastavni kim vije ima, roditeljskim sastancima, s u enicima) ostvarena je suradnja u provo enju preventivnih programa na podru ju županije. U suradnji s provoditeljima ŠPP i stru nim suradnicima škola na podru ju županije provedeno je istraživanje Rizika na ponašanja djece i mladih u BBŽ.

Djelatnica Odjela uklju ena je u terapijski rad Kluba lije enih alkoholi ara grada Bjelovara.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

U 2013. godini došlo je do odre enog porasta broja osoba koje su koristile usluge Odjela. Blago je porastao i broj novopridošlih, upu enih od nadležnih institucija zbog problema s drogom. Istovremeno. Nije došlo do promjene u vrsti sredstva koje se uzima. I dalje se prema odjelu ne upu uju opijatski ovisnici.

I dalje je aktualan problem konzumiranja alkohola kod mladih.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na podru ju županije

U 2013. godini nastavljeno je provo enje preventivnog programa „Zdrav za 5!“ u suradnji s PU bjelovarsko-bilogorskom za u enike srednjih i osnovnih škola u županiji.

Druge preventivne aktivnosti Odjela uklju uju predavanja za stru ne suradnike, u enike i roditelje osnovnih i srednjih škola, te suradnju s udrugama građana.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz prora una županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 42

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 25

Broj zapljena: 32

Vrste zaplijenjenih droga

marihuana - 741,69 g

stabljike indijske konoplje - 34 komada

amfetamini - 9,3 g